

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección, 1750 Redacción, 2025 Administración 2299 e imprenta DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA Martes 12 de noviembre de 1963 Precio del ejemplar: 1,50 pesetas DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

RUSIA acogerá con satisfacción cualquier expansión de su comercio exterior con Europa Occidental y el Japón

Posibilidades tremendas pueden abrirse para esos países en el porvenir

Así lo ha manifestado en la O. N. U. ARKADEF, especialista en economía de la delegación soviética

Sede de las Naciones Unidas, (Nueva York), 12.—La U. R. S. S. acogerá con satisfacción cualquier expansión de su comercio exterior con los Estados de Europa occidental y con el Japón, según ha manifestado George Arkadef, especialista en Economía de la Delegación Soviética, en el ámbito de la Asamblea General de las Naciones Unidas.

Por otra parte, la Asamblea General ha aprobado, por unanimidad, una resolución por la que se invita a los países que tomarán parte en la Conferencia Mundial de Comercio de

Ha dimitido el Gobierno sirio

Damasco, 12.—Salah Bitar, jefe del Gobierno sirio, y los miembros de su Gabinete, han dimitido, según informa la agencia «France Press».

Se ha casado un sobrino del Jefe del Estado

Barcelona, 12.—En la parroquia de la Concepción se celebró este mediodía el enlace matrimonial de la señorita María de la Concepción Puig i Ferrer, hija de don Juan Puig i Ferrer y doña Ofelia Eyre Fernández, con don Elio Jaraiz Fanco, hijo de don Alfonso Jaraiz Pérez Farinas y de doña Pilar Franco Bahamonde, y sobrino del Jefe del Estado español.

Bendijo la unión el canónigo penitenciario doctor Muñoz Alarcón, y ofició la misa de velaciones el reverendo don Juan Sitjar.

Firmaron en calidad de testigos, por la desposada, el conde de Borrajo, marqués de Montesacri, don

INTERESES CONTRAPUESTOS en el enrarecido ambiente de la campaña olivarera en LA SOLANA

La Solana, 12.—(Por Miguel García de Mora, corresponsal de la agencia Cifra).—Cuando dentro de un mes y medio comience la campaña olivarera, surgirán intereses contrapuestos ante el enrarecido ambiente que parece rodearla.

A sus 104 años todavía se siente con fuerzas para vendimiar

Villarrobledo, 12.—Ha estado vendimianando durante ocho días en su viña, acompañado de su familia, don Manuel Raimundo López Romero, que cumple ciento cinco años de edad el treinta de marzo del próximo año. Todos los días sale a dar un paseo con auxilio de bastón, se halla en pleno uso de sus facultades mentales y es un hombre de fuerte constitución.

«Cinco espadas para cinco hermanos», una película que se rodará en Alicante

Alicante, 12.—En esta ciudad va a ser rodada una película cuyo presupuesto asciende a doscientos millones de pesetas. Se titulará «Cinco espadas para cinco hermanos». Será protagonizada por Diana Lorys, Cameron Mitchell y Javier Escrivá. La dirigirá Piero Costa, que es también autor del guión. El rodaje se iniciará el próximo día 18, a bordo de dos barcos de época que se encuentran anclados ya en el puerto alicantino.—Cifra.

Todo hace prever que la conferencia de Addis Abeba será un diálogo de sordos Argelia parece dispuesta a no ceder un palmo de terreno

Rabat, 12.—(Del corresponsal de la agencia Efe, Manuel Cruz).—Todo hace prever, en esta capital, que la conferencia de Addis Abeba, será un diálogo de sordos. Esto al menos se comentaba anoche en los medios bien informados, después de las declaraciones de Ben Bella, ante la Asamblea General Argelina, declaración en la que destacó lo poco que dijo sobre el conflicto que le opone a Marruecos.

Argelia decidida o no ceder

El órgano del Frente de Liberación Nacional decía ayer, haciéndose eco de la opinión del Gobierno sobre la conferencia de Addis Abeba, que los dirigentes marroquíes, debían considerar la situación con mucho realismo y admitir las fronteras que existían en el protectorado, es decir que se afirmaba la postura argelina de no ceder, un palmo de terreno aunque Ben Bella se refiriese después en su discurso a las fuerzas que esperan explotar las debilidades del socialismo argelino.

Puede que el presidente Ben Bella, al no manifestar abiertamente, sus intenciones sobre la próxima conferencia, en la capital etíope, quisiera reservarse un margen de tiempo, para sus maniobras, como se decía anoche en Argel. Por de pronto, el vicepresidente argelino, ha salido para El Cairo a fin de ponerse en contacto, con el presidente Nasser.—Efe.

Tres marineros de los Estados Unidos roban la recaudación a un taxista en Barcelona Dos de ellos han sido detenidos

Barcelona, 12.—Unos marineros norteamericanos han robado a un taxista la recaudación que llevaba hecha hasta ese momento. El suceso ocurrió en la calle de Peracamps, en el Paral·lel.

Tres marinos pararon un taxi y, mientras uno subía al coche, los otros dos, uno de ellos de color, preguntaron al taxista, Ramón Martínez Olette, cuánto les cobraría por llevarlos a un local de baile relativamente cercano. Debido a no hablar inglés, el taxista les mostró dos monedas de cinco pesetas como indicación del precio aproximado a la carrera.

Les pareció demasiado caro, hicieron gestos de disconformidad y luego arrebataron la caja con la recaudación, que ascendía a unas trescientas cincuenta pesetas y se dieron a la fuga.



La Administración Nacional de la Aeronáutica y del Espacio de los Estados Unidos, ha presentado a los nuevos astronautas elegidos para tres lanzamientos a la luna. En la foto, por la columna de la izquierda: R. Walter Cunningham, civil; mayor Edwin E. Aldrin, Jr.; capitán Michael Collins; capitán William A. Anders; teniente de navío Alan H. Bran; teniente de navío Eugene A. Cernan. Columna del centro: Teniente comodoro Richard F. Gordon, Jr.; capitán de «marines» Clifton C. Williams, Jr.; capitán Charles A. Bassett II; Russell L. Schweikart, civil; teniente de navío Roger B. Chaffee. Columna de la derecha: Capitán Theodore C. Freeman; capitán Donn F. Eisele, y capitán David R. Scott.—(Foto Fiel.)

El ministro de OBRAS PUBLICAS inauguró la gran traída de aguas a Sevilla

Y recibió la Medalla de Oro de aquella ciudad

El de Industria ha visitado varias factorías en San Sebastián

Sevilla, 12.—El ministro de Obras Públicas ha inaugurado la gran traída de aguas a Sevilla.

Con el ministro, asistieron al acto los directores generales de su Departamento que le acompañan en este viaje, las autoridades sevillanas, representaciones de diversas entidades y numerosos invitados.

El señor Vigón abrió la válvula que desde la tubería lleva el agua a la red general de distribución.

Seguidamente, el ministro y autoridades y personalidades recorrieron el puente metálico que, sobre el Guadalquivir, sustenta el último tramo de dicha tubería.

Posteriormente, el ministro de Obras Públicas se trasladó al Ayuntamiento, visitando en la alcaldía la exposición dispuesta con motivo del aconteci-

EL MINISTRO DE INDUSTRIA, EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 12.—Esta mañana llegó a San Sebastián, procedente de Madrid, el ministro de Industria, don Gregorio López Bravo.

Fue recibido en la estación del Norte, por el gobernador civil y las autoridades locales y provinciales. Seguidamente, el ministro se trasladó a Pasajes, donde visitó la factoría. A mediodía, el señor López Bravo regresó a San Sebastián, donde visitó el centro de Investigaciones Técnicas, instalado en la Escuela Superior de Ingenieros Industriales.—Cifra.

Se prorroga en diez días el plazo para enmiendas a la reforma de la Ley Tributaria y de Seguridad Social

Posiblemente haya pleno de las Cortes a fin de mes

Madrid, 12.—El presidente de las Cortes ha manifestado a los periodistas que había recibido un proyecto de ley sobre bases de contratos de obras del Estado y que se había acordado prorrogar por diez días el plazo de presentación de enmiendas al proyecto relativo a la ley general tributaria y a la de bases de la seguridad social.

Respondiendo a preguntas de los periodistas, dijo que, al ritmo que va la discusión de los proyectos presentados, podía celebrarse sesión plenaria en los últimos días del mes corriente sin perjuicio de la que se celebre antes de Navidad.—Cifra.

EL MINISTRO DE MARINA, EN ESTADOS UNIDOS

Tratará de los problemas comunes de las flotas de ambos países en la defensa del mundo libre

Nueva York, 12.—El almirante don Pedro Nieto Antúnez, ministro de Marina español, ha llegado a esta ciudad por vía aérea procedente de Madrid, para una gira de quince días por los Estados Unidos como huésped de la Marina norteamericana. Declaró que visitaría las bases navales de Norfolk, Virginia y San Diego, California, y el Centro de Instrucción de la Marina en Camp Pendleton, California.

El ministro español, don Pedro Nieto Antúnez, expresó la esperanza de que su visita de quince días a los Estados Unidos diese como resultado una «más estrecha amistad y fraternidad» entre las marinas norteamericana y española.

El almirante Nieto llegó en un avión de línea, procedente de Madrid, y proyecta salir para Washington hoy en la primera etapa de una gira por las bases navales norteamericanas.

Declaró que deseaba tratar de «dos programas comunes de ambas Marinas en la defensa del mundo libre» durante las conversaciones que celebrará en Washington con su colega norteamericano, el secretario de Marina, Paul Nitze, dijo también que deseaba expresar a Nitze su gratitud de la Marina española por la cooperación y amistad norteamericana durante los diez últimos años.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

CON RAZON

¿Somos muy cómodos o qué nos pasa? Somos sencillamente gente de nuestro tiempo. Nuestros antepasados, ¿por qué clase de carreteras circulaban, qué iluminaciones tenían en las calles de sus ciudades y pueblos, cómo estaban pavimentadas sus calles? ¿Protestarían ellos si había zanjas u hoyos por todas partes y alegarían que corrían peligro de romperse la crisma? No, desde luego. Las zanjas, los baches, la oscuridad, la incomodidad y el peligro eran consustanciales con los tiempos antiguos, pero ahora no estamos en los tiempos antiguos y la incomodidad, la oscuridad y el peligro no se puede decir que sean muy cómodos. Por eso encontramos natural que los vecinos del barrio de La Albuera se nos vengán quejando de que la carretera o la avenida—de alguna manera hemos de llamarla—de acceso a su barrio sea algo realmente indescriptible, con algo de cauce de torrente, cañada de ganado, campo de barbecho, pista para entrenamiento de comandos, etc., etc.

También encontramos natural por lo mismo que los mismos vecinos se quejen de que la entrada a ese "acceso" esté estratégicamente sembrada de hoyos, zanjas y montones de tierra motivados por la obra de instalación de las farolas del nuevo alumbrado público. No se quejan, naturalmente, de que ese alumbrado sea instalado, sino de que las secuelas de esa obra no estén debidamente señaladas y en definitiva de que la integridad física de los transeúntes no esté protegida.

Decididamente, el ser hijos de nuestro tiempo nos hace ser en extremo refinados. Sólo así se explica que vecinos de dicho barrio de La Albuera se quejen porque todavía no existe acera en los números impares de la calle de Felipe II, hecho que origina el que el agua de lluvia se cuele tranquilamente en las casas. Pero, vamos a ver, ¿qué diría Nuestro Señor el Rey Don Felipe si levantase la cabeza y viese ese abandono en una calle dedicada a su memoria? Pero aparte lo que dijese el imponente personaje, los vecinos dicen que ya está bien.

Decididamente los hombres de hoy no sabemos hacer otra cosa más que quejarnos, sólo que muchas veces, con razón.



Información Local

El túnel de Guadarrama se encuentra prácticamente terminado

Y también los accesos de las dos bocas

Un moderno edificio para administración y control se ha levantado junto a la entrada Norte

La próxima inauguración del túnel de Guadarrama hace que de nuevo vuelvan a ocuparse de él los medios informativos. Pero en alguna ocasión hemos visto publicados ciertos datos que nos llamaron la atención por no coincidir con nuestras noticias sobre el asunto. Las cuales, por cierto, podemos confirmar gracias a fidedignas informaciones.

Se decía en un diario madrileño que se esperaba que a primeros de año estuviera inaugurado el túnel, y lo cierto es que se mantiene el propósito de llevar a cabo su apertura en la primera semana del próximo diciembre, a no ser, naturalmente, que surgiera de aquí a entonces alguna circunstancia imprevista que obligara al aplazamiento. Pero, teniendo prácticamente acabada la obra, la empresa no podía mantenerla cerrada durante un mes, precisamente en una época en la que volvería a crearse en el puerto del Alto de los Leones de Castilla el problema grave de tráfico que llevó a la construcción de este túnel. Así, pues, su apertura será en la semana primera de diciembre.

La situación actual de las obras es avanzadísima, tanto que, como antes indicábamos, puede afirmarse que el

túnel está acabado. En su interior se procede ahora a realizar pequeños remates, puesto que incluso se tiene preparada ya la instalación de ventilación e iluminación, que de un momento a otro estarán en servicio, pasadas las pruebas pertinentes.

LOS ACCESOS

También los accesos del túnel, tanto por la boca Sur como por la Norte, tienen el firme totalmente acabado, listo para entrar en servicio. A ambos lados de la calzada van unas altas farolas, distantes 50 metros una de otra, con potentes focos que darán una excelente iluminación a dichos accesos.

El de la vertiente segoviana enlaza con la carretera de Madrid a La Coaruna en el lugar denominado de La Fuentequilla, muy cerca ya de la colonia de San Rafael. Y se procede ahora a cercar todo el terreno anejo a dicho acceso, que es propiedad de la empresa, con el fin de que la circulación por aquél sea completamente libre para los vehículos.

EDIFICIO DE CONTROL

En ambas entradas han sido construidas las casetas de peaje, y en la explanada situada en la boca Norte, en nuestra provincia, se ha construido también un moderno edificio, destinado a administración y control del túnel.

En las distintas dependencias de este edificio—que algunos han confundido con un hotel, por lo que se ha publicado también una noticia informando que se construía un establecimiento hotelero en esa boca Norte—se albergarán las oficinas de dirección y administración; además, una amplia sala de control con la correspondiente mesa de mandos desde la que podrán ser dirigidos todos los servicios existentes en el túnel; también hay locales para la policía, para los coches de servicio y para albergar al coche-grúa y a la máquina quitanieves que estará preparada para tener libres en todo momento, durante la época invernal, los accesos del túnel.

He aquí, pues, el estado actual del túnel de Guadarrama y de sus servicios complementarios, que dentro de muy pocas fechas estarán en pleno funcionamiento, a raíz de la apertura del túnel al tráfico.

LAS TARIFAS

Es ésta, como se sabe, la primera

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«El último chantaje» (3). 83 m. «Vacaciones en Acapulco» (S. C.). «La venganza del Zorro» (2). 95 minutos. «Llovidos del cielo» (S. C.).

Cine CERVANTES

Hoy: 7,30 y 11. Estreno **EL ULTIMO CHANTAJE** Rita Hayworth - Rex Harrison Autorizada mayores 16 años

Mañana: 7,30 y 11. Estreno **VACACIONES EN ACAPULCO** Co. or por tecnicolor Mayores 18 años

Cine LAS SIRENAS

Próximo jueves: Programa especial para menores **LA VENGANZA DEL ZORRO** y **LLOVIDOS DEL CIELO** (Estreno) Localidades desde 4 pesetas

PESCADO CONGELADO

Preparado en alta mar por **PESCANOVA, S. A.**, de Vigo. No pierde su pureza. Precio asequible. Todos los días **MERLUZA Y PESCADILLA** en las pescaderías de Segovia

¿Seis candidatos a concejales por el tercio de entidades?

El próximo domingo, como es sabido, tendrá lugar la última fase de las elecciones municipales, con la elección de los dos concejales que han de representar a las entidades y corporaciones en el Ayuntamiento.

Aunque la proclamación de candidatos no tendrá lugar hasta el próximo jueves, día 14, se barajaron ya los nombres de quienes serían resultaría proclamados. Son éstos, al parecer, don Fidel Cillanueva Cámara, don Antonio Julián Martín González, don Manuel Esteban Yagüe, don Mariano Cereceda Delgado, don Julio García Ibáñez y don Maximiliano Fernández García.

Convocatoria de elecciones para renovación de vocales en las comisiones provinciales del Montepío Nacional del Servicio Doméstico

Instituto Nacional de Previsión.—En cumplimiento de lo dispuesto en la Resolución de la Dirección General de Previsión de fecha 20 de octubre último, se convocan elecciones para renovación por mitad de vocales representativos de los socios beneficiarios y protectores del Montepío Nacional del Servicio Doméstico.

El número de vocales a elegir en esta provincia será de un elector protector (amo de casa) y dos socios beneficiarios (servicios domésticos).

Para ser elegido vocal se requiere la previa proclamación como candidato por la Comisión Provincial del Montepío.

Los socios protectores habrán de ser mayores de edad y estar en pleno disfrute de sus derechos civiles y al corriente de sus obligaciones para con el Montepío, pudiendo ser representados, a estos efectos, por sus respectivos cónyuges.

Los socios beneficiarios habrán de acreditar, a más de los requisitos exigidos para los amos de casa, una antigüedad mínima de cinco años ininterrumpidos en la prestación de servicios domésticos.

Tanto unos como otros, deberán tener su residencia en la capital.

Para ser proclamados candidatos se formulará escrito dentro de la presente decena del mes en curso, dirigido al presidente de la Comisión provincial, acompañado de la correspondiente hoja declaratoria cuyo modelo se expone en el tablón de anuncios de esta Delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión, utilizando cualquiera de las modalidades siguientes:

a) Petición del propio socio beneficiario o más socios de su respectivo grupo de representación.

b) Mediante propuesta presentada por la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., entidades concertadas, Asociación de Padres de Familia, Corporaciones, fundaciones u otros organismos profesionales, religiosos, culturales o de previsión social.

Cuando el número de candidatos no llegue a tres por cada uno de los vocales que hayan de elegirse, los presidentes de las comisiones provinciales proclamarán directamente tantos candidatos idóneos como fuere necesario para completar dicho número en cada uno de los grupos de representación.

Las solicitudes y propuestas de candidatos presentadas dentro del plazo antes señalado, serán examinadas por la Comisión Provincial, la cual resolverá en cuanto a la proclamación de candidatos, en sesión pública que se celebrará en los locales de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, el día 22 de noviembre en curso, a las cinco de la tarde.

Serán electores con el carácter de compromisarios, un socio protector y un socio beneficiario por cada cien socios o fracción. Esta designación de compromisarios se hará mediante sorteo que determinará el número de los que hayan de ser electores y que se llevará a cabo en la misma sesión de la Comisión provincial en que se efectúe la proclamación de candidatos.

Para la celebración de la votación y escrutinio, la Comisión provincial se reunirá en sesión pública, en mesa de elecciones, en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión el día 9 de diciembre, a las doce de la mañana.

La convocatoria completa e instrucc...

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: **Juan Bravo, 31.** **Ramiro Ledesma, 3.**

ciones para las elecciones se encuentran expuestas al público en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Con posterioridad a estas elecciones, se celebrarán otras para la designación de vocales en la Asamblea general del Montepío Nacional del Servicio Doméstico.

PLAZO PARA RECAUDACION DE TRIBUTOS DEL ESTADO Y DE LA PROVINCIA

Excelentísima Diputación Provincial.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de Segovia y la provincia que el próximo día 15 de los corrientes termina el plazo, en período voluntario de cobranza, del segundo semestre del año actual, en el que se hallan puestas al cobro recibos de varios conceptos tributarios del Estado, de la provincia y de las Cámaras, así como los del canon de higiene pecuaria, y que transcurrida dicha fecha los recibos no pagados incurrirán en el procedimiento de apremio; cobrándose, después por la vía ejecutiva correspondiente, de conformidad con lo que determina el vigente estatuto de recaudación.

Segovia, a 11 de noviembre de 1963.—El presidente, **José Encinas.**

Calificaciones definitivas para 91 viviendas de renta limitada

Presidida por el delegado provincial del Ministerio, se reunió la Comisión de Vivienda, y entre otros asuntos tratados fueron examinados diez expedientes de construcción de viviendas de Renta Limitada subvencionadas en la capital y provincia, a lo que se otorga la calificación provisional y que comprenden un total de 17 viviendas.

Se resolvieron varias solicitudes de promotores que solicitan modificación de proyecto con el acuerdo que consta en cada caso y se concedieron aumentos de préstamos a varios promotores que lo tenían solicitado de acuerdo con el decreto de 7 de septiembre último.

De la Dirección General del Instituto Nacional de la Vivienda desde la última reunión, se han recibido 17 calificaciones definitivas, que comprenden un total de 91 viviendas y se han librado las subvenciones por un importe de 2.730.000 pesetas.

LOTERIA PRO CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 250 pesetas, número 038. Premiados con 25 pesetas, los terminados en 38.

La Organización de Ciegos pide su colaboración a todos los segovianos, mediante la compra del cupón Pro-Ciegos.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 673,3 mm. Dirección del viento: S. Temperatura máxima: 14°.

En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 676,5 mm. Dirección del viento: S. Temperatura mínima: 9°. Luvia recogida: 10 litros por metro cuadrado.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 pías. Cada palabra más, 1,30

ENSEÑANZA

CARNETS conducir primera y segunda. Escuela Santa Columba, 5.

TRABAJO

NECESITO muchacha para lavar ropa con lavadora. Hotel Alcázar.

COMUNIDAD DE FUENTIDUEÑA

SUBASTA

El día 26 del presente mes se celebrará en la Casa Comunidad de Fuentidueña, la subasta de productos primarios del monte número 26, titulado «El Rebollo», propiedad de esta entidad, según consta en el anuncio publicado en el B. O. de la provincia número 131, de fecha 1 de los corrientes. Las proposiciones se admiten en la Secretaría de la Comunidad, hasta las trece horas del día 25.

Fuentidueña, 5 de noviembre de 1963.—El presidente, **Francisco Sombrero.**

TRASPASOS

INDUSTRIA de lechería con vacas, establos, almacenes y vivienda. Gascos, 8.

VENTAS

CONSTRUCTORES: Vendo arenal 5.000 m³ de arena blanca, superior. Tratar: Ventorito Puente Hiego; 6,30 tarde y 10,30 noche.

COMPRAS

NECESITO 30.000 kilos de yerbas y 20.000 de cebada. Se admiten ofertas. Cooperativa de Matabuena.

GANADOS

VACA suiza abocada del tercero, bien preparada. Santiago Gómez. Pinarejos.

VACA suiza abocada del primero, vando. Paulino Castellanos. Tizneros.

VACA suiza primeriza, parida, vando. Santiago Sanz. Puebla de Pedraza.

CERDOS destete, vando. Angel Mazariás. Vera Cruz, 2. San Marcos.

HOMENAJE A ANTONIO HORCAJO Y SALVADOR BERNAL EN EL CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

Como oportunamente se hizo público, en el certamen celebrado con motivo del II Día de la Provincia, que tuvo lugar en la villa de Riaza, fueron premiados don Antonio Horcajo Matesanz y don Salvador Bernal Martín, por sus trabajos sobre «Porvenir económico de la comarca de Riaza».

Dada la circunstancia de que dichos señores son socios del Centro Segoviano de Madrid, y con el fin de demostrar la satisfacción que este hecho ha producido en la vieja casa regional, esta entidad ha organizado un acto para mañana, a las ocho de la noche, en el que los señores Bernal y Horcajo darán a conocer a los socios los trabajos premiados en el mencionado certamen.

Seguidamente se tendrá una cena-homenaje en su honor, que pondrá de manifiesto el agradecimiento del Centro a tan destacados socios, por el interés y cariño que los mismos sienten por las cosas de nuestra provincia.

Al aire de la calle...

YA SE ARREGLO

Lo hemos visto arreglado, è igual que antes señalábamos la ignorancia u olvido a que estaba sometido, ahora recogemos también el hecho de que el bache que se estaba formando en la calle de Melitón Martín, en la desembocadura de la de José Canalejas, se haya arreglado. Lo que no sabemos es si durará mucho el "parce", pero al menos la cosa se soluciona de momento.

PISCINA ARTIFICIAL

En la confluencia de las calles de los Coches y Cabañador Fernández Giménez existe, a guisa de la lluvia, una gran laguna, que podría ser aprovechada como piscina artificial, si el tiempo todavía invitara al baño deportivo. Algunas personas que esta mañana tenían necesidad de pasar por el lugar, hubieron de hacer verdaderos equilibrios. Será, por lo tanto, necesario «echar una ojeada» al lugar en cuanto «se retiren» las aguas.

BUENOS COMPANEROS

Escenario, en la calle de Caño Grande. Un chavalín cae al suelo y se levanta llorando. Se acerca una señora que se interesa por la gravedad del golpe recibido. No ha sido nada, pero el chaval sigue con lágrimas en los ojos. Y aciertan a pasar dos gitánillos de tres o cuatro años más que el lesionado. Uno de ellos, cariñosamente, le pone la mano sobre el hombro y, sonriente, anima al muchacho con palabras de aliento. Los tres se pierden en un recodo de la calle... Buen ejemplo.

EL MARQUES DE LOZOYA

Un reportaje de Lozoya Villarta sobre el marqués de Lozoya publicó «Ya» el domingo último. En él, don Juan de Contreras da noticia de la obra que tiene actualmente entre manos: Escribe una «Historia de España» en tres volúmenes, «para lectores», en el estilo de Maurois. Los dos primeros tomos han sido entregados ya al editor, y el tercero está escrito en parte.

El principio del fin

ACABAREMOS PRONTO CON TODOS LOS MUEBLES...

... y cuando eso ocurra, la oportunidad de que usted compre a precios más bajos que en fábrica, habrá acabado también.

Sólo un minuto después será ya demasiado tarde

MUEBLES **La Román López**

Aún tiene unos días ¡Aprovéchelos!

SYLVANIA

El televisor de la línea paneromática REPRODUCCION PERFECTA DE IMAGEN Y SONIDO

Exclusiva: **J. HORCAJO, S. A.**

Facilidades de pago

FIESTAS DEL HOGAR CASTELLANO-LEONES EN BARCELONA

Dentro de sus fiestas patriarcales el Hogar Castellano-leonés de Barcelona, ha celebrado, como todos los años, una serie de actos para honrar a su Patrona, Santa Teresa. Comenzaron éstos con el pregón de las fiestas a cargo del doctor D. Eloy Alonso Santamaría, vicepresidente del Hogar. Las «tertulias de juventud» de este nuevo curso comenzaron con la charla a cargo de la conocida tertulia barcelonesa «El Trascacho», quien habló sobre «Diálogo y convivencia».

Don Valentín Vázquez de Prada, catedrático de la Universidad barcelonesa, inauguró el ciclo de conferencias 1963-64 con el tema «Teresa de Ávila Santa de actualidad».

Dentro del programa se han incluido función de teatro a cargo del cuadro escénico del Hogar, verbena familiar, festival infantil, sesión de cine, concursos literarios de poesía, dibujos infantiles y los campeonatos sociales de ajedrez, mis y pelota a mano.

Con los actos celebrados, hemos vivido unos días de regocijo todos los castellanos y leoneses que por azar de la vida nos encontramos en Barcelona. La gran animación existente durante el período festivo, ha contribuido al mayor aje y resonancia de los festejos, siendo muchos los socios y amigos que visitaron nuestro local en el transcurso de estos días.

Como digno colofón de los festejos, se celebró una cena de hermandad, a la que asistió como invitado de honor, el excelentísimo señor don Jaime Delgado Martín, catedrático de la Universidad de Barcelona y delegado

provincial de Información y Turismo. En el café literario que tuvo lugar después de la cena, se dieron a conocer los nombres de los ganadores de los concursos literario y de poesía. Obtuvo el primer premio de artículos literario don José P. de la Puente, por su trabajo «La pausa».

«Cara a cara», de don Vidal Martín, consiguió el segundo premio.

Un accésit fue para «La hora de Castilla», original de don Luis González.

Los señores don Ricardo Villarrubia, don Roberto Maroto y don Francisco Villán fueron los más calificados para los premios de poesía.—P. H.

Se necesita **TECNICO en T.V.** y toda clase de aparatos electrodomésticos. Escriban con referencias y pretensiones a: **PUBLICIDAD ULTRALAS San Juan, 7 - Segovia**

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia
Subasta de maderas
Hasta las trece horas del día 14 de noviembre actual se admiten proposiciones en la Secretaría (Casa Consistorial de Segovia, planta baja), para optar a las subastas de tres lotes de pinos del monte «La Cinta», sito en Rascafría (Madrid).
Lote 1.º 499 fustes, con 668,117 metros cúbicos de madera, Tasación, 534.493,60 pesetas.
Lote 2.º 200 fustes, con 254,388 m. c. Tasación, 165.352,20 pesetas.
Lote 3.º 280 fustes, con 322,031 m. c. Tasación, 289.827,90 pesetas.
El anuncio de la subasta fue publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Madrid del 9 de octubre y en el del Estado del 21 de igual mes, facilitándose cuanta información se solicite en la Secretaría de la Comunidad.
Segovia, 7 de noviembre de 1963. El presidente, A. Sanz Aránguez.

LA SEÑORA
D.ª Emilia M. Díez Marroquín
Maestra nacional
Ha fallecido en Valledado hoy 12 de noviembre de 1963
A los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado hijo don Jesús Valledado (médico); hija política doña Maruja Cuéllar; nietas Rosarito y María-José; padres políticos y demás familia.
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

LA SEÑORA
D.ª Emilia M. Díez Marroquín
Maestra nacional
Ha fallecido en Valledado hoy 12 de noviembre de 1963
A los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado hijo don Jesús Valledado (médico); hija política doña Maruja Cuéllar; nietas Rosarito y María-José; padres políticos y demás familia.
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

Notas de la Región

Avila: Una excelente cosecha de uva Santander: Dentro de diez años la Montaña tendrá agua

SALAMANCA
Con motivo de la inauguración del parque infantil de tráfico que ha tenido lugar el domingo, se celebró un ciclo de conferencias sobre temas de circulación.

ZAMORA
En las últimas ferias de ganados que tuvieron lugar en diferentes centros rurales de esta provincia se ha dado la circunstancia de descenso de precios que, comparados con la misma fecha del año anterior, llevan una baja que oscila del cuarenta al cincuenta por ciento en el porcino, lanar y vacuno. Debido a estas ofertas, las ventas fueron casi nulas y la mayoría de los ganaderos volvieron para casa con sus respectivas haciendas completas.

AVILA
La cosecha de la uva presenta un aumento de producción de un quince por ciento respecto a la campaña anterior.

Por noticias recogidas en Cebreros, El Tiemblo, Hoyo de Pinares, El Barraco, Higuera de las Dueñas, Sotillo de la Adrada, San Bartolomé de Pinares, etc., la producción actual se aproxima al medio millón de arrobas por la que se han de obtener unos treinta y cinco millones de pesetas. Los mercados principales a los que los vinos abulenses van son los de Valladolid, Palencia, Burgos, Bilbao y Santander.

—En Arenas de San Pedro y en otros pueblos de la comarca no se celebran mercados de ganados de cerda por haber sido suspendidos como consecuencia de los focos de peste porcina africana registrados. Esta prohibición ocasiona retraimiento en las compras.

SANTANDER
De Nueva York ha llegado un barco cargado con 400 toneladas de alubias. Otros descargaron hasta dos mil toneladas de carbón.
—En un plazo de diez años la Diputación Provincial se propone dar remate a 15 planes hidráulicos; de manera que todos los pueblos de la Montaña tendrán suficiente abastecimiento de aguas. El coste del plan asciende a 417 millones de pesetas.
—Es objeto de muchos comentarios la noticia del regreso de Australia de tres conocidos jóvenes santanderinos que hace tres años emigraron a aquel país, atraídos por las versiones de la fortuna que allí espera. Sin esperanzas de mejorar de fortuna y pensando en la repatriación, los padres que habían ido a Australia reclamados por el hijo propusieron invertir unas libras en la lotería del país, lo que así hicieron, con la suerte de que les correspondiera un premio de cuatro millones y medio de pesetas. Entonces no lo pensaron más, y uniendo a este dinero las 1.000 libras de que disponían, embarcaron en un trasatlántico inglés, que les llevó a Gibraltar, donde tomaron un taxi para llegar más rápidamente a Santander, adonde llegaron ayer.
Rafael Alvárez, Anastasio Cano y Jenaro Ruiz, son los tres jóvenes atortunados.

LEON

Han comenzado las obras proyectadas para transformar en Gran Hostal el imponente edificio plateresco de San Marcos, monumento nacional desde hace más de un siglo, jalón principalísimo de la ruta Jacobea, una vez ultimados los trámites administrativos correspondientes a la cesión y a la jurisdicción de propiedad.

El futuro hostal de San Marcos será, sin duda, uno de los mejores de Europa. Las obras importarán 140 millones de pesetas aproximadamente.

Las obras ahora iniciadas han de terminar en 1965, y se pretende que su primer servicio esté a punto en el próximo Año Compostelano, que, tendrá excepcional relieve por su alto significado europeo, máxime considerando que la Ruta Jacobea es todo un símbolo cristiano y militante. Ello dará lugar a que León se convierta en un importantísimo lugar-etape de la mencionada Ruta.

CRUCIGRAMA NUMERO 3.101

1	2	3	4	5	6	7	8
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							

HORIZONTALES: 1. Perezoso.—2. Mezclara con agua.—3. Patada. Al revés: para cubrir.—4. Al revés: consonante. Al revés: prepara el pan.—5. Pico culminante de los Pirineos.—6. Inválido.—7. Rinoceronte. Prep. inseparable.—8. Arida. Acérrate.—9. En cama.—10. Apeteceran.

VERTICALES: 1. Fabricar. Tostad.—2. Al revés: ciento perro. Alfabeto.—3. Llama. En gallego: pedazos.—4. Símbolo químico. Atase.—5. Labrásela. Letra árabe.—6. Calzado. Río de Francia.—7. Arbol. Tejido.—8. Producto lácteo. Al revés: novenos.

Solución al crucigrama número 3.100
Horizontales: 1. Coreanos.—2. Agarrado.—3. Las. Aral.—4. El. Añora.—5. Arada.—6. Avara.—7. Atina. Oc.—8. Raso. Aro.—9. Adobados.—10. Casarlo.

VERTICALES: 1. Calés. Arac.—2. ogaL. Atada.—3. Ras. Avisos.—4. Er. aranobA.—5. Arañara. Ar.—6. narodA. Ada.—7. odarA. Orol.—8. Sola. Acoso.

ADIVINANZA
Número 862:
Añade a la letra "B", el romper de un limeta y sabrás cómo se nombra la que a mí me desabienta.
(Solución al núm. 861: El bastón del alcalde).

EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Medina del Campo.—El mal tiempo hizo que el mercado de ganados se viera menos concurrido que los domingos anteriores, pues las abundantes lluvias impidieron el traslado de ganado lanar por las cañadas de acceso a la villa.

En ganado lanar presentaron 6.642 cabezas entre ovejas, corderos, lechazos y carneros. En cuanto a operaciones con ovinos también fue menor la presencia de negociantes fueron más inferiores que el domingo anterior, pero a pesar de ello fueron bastantes las realizadas. En la cotización los precios no han tenido variaciones apreciables.

Se han cotizado las ovejas buenas para matadero entre 17 y 20 pesetas kilo al vivo; las de desecho desde 12 pesetas kilo vivo; ovejas para vida según clase, desde 900 a 1.500 pese-

tas; para matadero, a ojo, desde 500 pesetas unidad; corderos clase superior y gordos, de 21 a 22,50 pesetas kilo al vivo; otros más corrientes, desde 17 pesetas kilo al vivo, y los fiacos desde 14 pesetas kilo al vivo. Algunas corderas se cotizaron entre 24 y 26 pesetas kilo al vivo; carneros para matadero de 17 a 19 pesetas kilo al vivo; carneros sementales, desde 1.350 pesetas unidad según clase, y los lechazos desde 40 pesetas kilo al vivo.

En ganado de cerda presentaron 152 ejemplares realizándose bastantes operaciones. Se cotizan los ejemplares blancos de siete semanas desde 350 a 525 pesetas; los primales también blancos de 30 a 50 kilos entre 1.000 y 1.600 pesetas y los cebones blancos de 31 a 35 ptas. kilo al vivo.

En ganado vacuno expusieron 14 ejemplares siendo pocas las operaciones efectuadas en el mercado, pero aparte de éstas efectuaron otras en los establos de la localidad. Se cotizan las lecheras tipo holandesas según producción desde 13.000 a 17.500 pesetas y las vacas del terreno de 9.000 a 11.000 pesetas unidad.

En ganado mular y caballar, expusieron 18 ejemplares realizándose diversas ventas. Se cotizan los caballos carnudos para matadero entre 3.000 y 5.000 pesetas; otros de menos carnes entre 1.000 y 2.500 pesetas. Mulass carnudas de 2.500 a 4.000 y las de menor rendimiento desde 900 pesetas.

En ganado asnal expusieron a la venta 13 ejemplares únicamente. Se cotizan los destinados para carne desde 350 pesetas unidad según estado.

TV PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2,00. Carta de ajuste. 2,15. Primera página. 2,30. Páginas especiales. 3,00. Telediario. 3,30. Para vosotros. 3,40. María Estuardo (adaptación de la novela de Schiller; capítulo III). 4,00. Cierre.

CULTURAL: 5,45. Carta de ajuste. 6,00. Academia TV. 7,00. Universidad TV.

NOCHE: 7,30. Presentación. 7,32. El padre de la novia. 8,00. Biografía del recuerdo. 8,30. Dibujos animados. 8,37. Fiesta brava. 8,53. Mundo ligero. 9,00. Rosy y los demás. 9,30. Telediario. 9,47. El tiempo. 9,53. Microrama. 9,55. Marcando el compás. 10,00. Rompeolas. 11,00. Primera fila: «La loca de Chailot». de Jean Giroudoux. 12,00. Telediario. 12,20. El programa de mañana. 12,23. Medianoche. 12,30. Cierre.

Iberia RADIO TELEVISION
es más televisor y garantiza un perfecto servicio de asistencia técnica
GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. Fdez. Ladreda, 6 T. 26-12

A NUESTROS SUSCRIPTORES

A partir del día 15 del presente mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción del trimestre en curso, más los gastos de expedición de las mismas, que ascienden a 5,30 pesetas.
Nuestros suscriptores o anunciantes pueden economizarse estos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su descubierto por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

LA SEÑORA
D.ª Emilia M. Díez Marroquín
Maestra nacional
Ha fallecido en Valledado hoy 12 de noviembre de 1963
A los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado hijo don Jesús Valledado (médico); hija política doña Maruja Cuéllar; nietas Rosarito y María-José; padres políticos y demás familia.
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

LA SEÑORA
D.ª Emilia M. Díez Marroquín
Maestra nacional
Ha fallecido en Valledado hoy 12 de noviembre de 1963
A los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Su desconsolado hijo don Jesús Valledado (médico); hija política doña Maruja Cuéllar; nietas Rosarito y María-José; padres políticos y demás familia.
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

LA SEÑORA
D.ª Emilia M. Díez Marroquín
Maestra nacional
Ha fallecido en Valledado hoy 12 de noviembre de 1963
A los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
La Corporación Municipal,
Participa tan sensible pérdida y agradecerá la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

EL SEÑOR
D. FELIX MARTIN MADERUELO
(DE LA INDUSTRIA Y COMERCIO)
Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla
Ha fallecido en Segovia el día 11 de noviembre de 1963
a los 85 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Sus desconsolados hijos don Joaquín, don Luis y don Félix Martín Manrique; hijas políticas doña Matilde González (viuda de Felipe Martín), doña Julia Alafont, doña Julia San Frutos y doña Pilar Morales; nietos y demás familia,
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana día 13, a las 11, en la iglesia de San Millán y a la misa de privilegio que se celebre el día 14, a las 9, en dicha parroquia.
Casa mortuoria, Plaza del Dr. Gila, 1. El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

13 cajas metálicas se han hallado en el lago TOPLITZ

¿Contienen estas cajas los documentos y el tesoro del Gobierno de HITLER?

La investigación durará todavía 3 semanas y costará 3.360.000 pesetas

Por A. CHESWORTH

Grundisee, (Austria).—(Crónica de Europa Press, recibida por télex, en exclusiva para nuestro diario).—Trece cajas metálicas están todavía en el fondo del misterioso lago de Toplitz. ¿Contienen estas cajas el tesoro y los documentos secretos del Gobierno de Hitler, cuyo baluarte está situado a sólo 112 kilómetros de distancia? Nadie lo sabe. Pero la existencia de estas cajas sí es segura. Un portavoz del Ministerio austriaco del Interior lo ha declarado ante ciento cincuenta periodistas reunidos en la sala de conciertos del pueblo turístico de Bab Aussee.

20 TÉCNICOS Y OCHO HOM-BRES RANAS INVESTIGAN

Veinte técnicos y especialistas y ocho hombres ranas están investigando el fondo del lago alpino dirigido por el jefe de la sección científica de la Policía estatal, doctor Hoella. La operación es de gran estilo. Intervienen cámaras de televisión subacuática, radar y equipo científico transportado por una caravana de camiones. El coste de la operación se eleva a 3.360.000 pesetas.

Y VIGILAN 200 POLICIAS

Se me permitió atravesar el cordón formado por doscientos policías vestidos con chaquetas de cuero y metralletas al hombro, que guardan las suaves laderas moteadas de pinos sobre el lago.

Vi como los hombres ranas descendían a profundidades superiores a los 66 metros para intentar llegar al fondo del lago, cuya profundidad máxima es de 113 metros. Bajaban dos en dos ya que el fondo está cubierto por una gruesa capa de lodo y por una tupida vegetación subacuática. Esto hace muy peligrosa la exploración del fondo.

EL PRIMER HALLAZGO

Se ha producido el primer hallazgo. Dos hombres rana sacaron a la superficie el cadáver del hombre rana Alfred Egner, de 19 años de edad, que murió durante una exploración secreta del lago hace escasamente un mes. Este muchacho fue asesinado probablemente por otro hombre rana que cortó la soga de seguridad que le unía a la barca, en donde iban dos hombres de tenebroso pasado. Se trata del Dr. Schmitt, oculista en Bonn, condenado a varios años de prisión por traficar con moneda falsa, y del también Dr. Freiburgger, espía nazi durante la segunda guerra mundial y encarcelado posteriormente.

Alfred Egner fue encontrado con la máscara de respiración arrancada, las botellas de oxígeno y la soga de seguridad estaban cerca de su cuerpo. Su cadáver fue conducido a la aldea de Grundisee para practicarle la autopsia. Los dos alemanes que le contrataron para que explorase el fondo del lago han rechazado la petición de la policía austriaca de que acudan a identificar el cuerpo.

El veredicto oficial después de la autopsia es que Egner murió ahogado.

BUSQUEDA METRO A METRO

En la conferencia de prensa, el Dr. Hubert Holler, segundo jefe de la policía de seguridad en la zona, dijo que ahora que se había encontrado el cadáver de Egner iba a empezar una búsqueda metro a metro del lago, que tiene 3.200 metros de largo por 1.600 de ancho, y que esperaba que con ella eliminaran las historias sobre el tesoro y documentos nazis. Dió a entender que creía poco en estos rumores pero tampoco descartó la posibilidad de que fueran ciertos. En 1959 la revista «Stern» encontró quince cajas conteniendo tres millones de libras esterlinas en billetes falsos pero los aparatos acústicos empleados en la búsqueda detectaron veintiocho cajas, lo cual significa que todavía quedan otras trece en el fondo del lago.

ARBOLES FRUTALES, FORESTALES y de ADORNO

VIDES AMERICANAS, PLANTAS DE FLORES, SEMILLAS

Antes de hacer sus plantaciones o siembras solicite lista de precios sin compromiso a:

VIVEROS GASPAR

Paseo Calvo Sotelo, 1. Apartado 8 Calatayud (Zaragoza)

OTRA BODA DE PRINCIPES

Constantino de Grecia y Ana María de Dinamarca se casarán el día 30 de agosto de 1964

Atenas, 11.—La boda del príncipe regio Constantino de Grecia y la princesa Ana María de Dinamarca, se celebrará después del 30 de agosto de 1964, según un comunicado de la Corte, facilitado esta noche.

El comunicado concluye diciendo que «todas las informaciones según las cuales la princesa se resistía a contraer matrimonio, proceden de irresponsables rumores que no merecen sino una negativa categórica».

HA DIMITIDO LA PIRA, alcalde de Florencia

Florencia, 11.—El profesor Giorgio La Pira ha decidido devolver al partido su cargo de alcalde de Florencia. La noticia ha sido difundida al término de una tumultuosa sesión de la Junta Provincial de la democracia cristiana. La discutida Administración florentina está en crisis desde hace una semana. La política de

Azafatas para los expedientes burocráticos

Cuatro señoritas han hecho morir en el Instituto Nacional de la Vivienda el «vuelva usted mañana»

«Ustedes saben más que abogados», es el mejor piropo a su eficacia

Tienen pronta respuesta para más de ochocientas preguntas diarias

—(Suba a la planta octava. Vaya a la planta quinta. Baje a la primera. Pregunte en la ventanilla veintitrés. ¡Vuelva usted mañana!).

«Vuelva usted mañana». Una frase que cuantos debían relacionarse con la burocracia tenían muy oída. La lentitud y complicación de cualquier trámite administrativo era proverbial. Una instancia, un expediente por resolver era, para cualquier español, la seguridad de un sin fin de horas perdidas en deambular de un pasillo a otro, en una paciente espera en interminables colas. Al final de este peregrinar se llegaba a un funcionario más o menos mal encarado que atendía desganadamente al público.

Hoy, el «vuelva usted mañana» ha sido derrotado. La oficina de Información del Instituto Nacional de la Vivienda ha dado al traste con una situación harto desagradable sólo útil para autores de chistes y sainetes.

CUATRO AZAFATAS AMABLES

Cuatro señoritas, cuatro azafatas de la información, cuatro chicas amables y una consciente ordenación, han terminado con el peregrino.

La Pira ha sido duramente atacada por el P. S. D. I. y por algunos consejeros municipales demócratas-cristianos y del mismo partido socialista.

OCHOCIENTAS PREGUNTAS POR DIA

Todos los días, de ocho y media de la mañana a dos de la tarde, las cuatro azafatas de la información, con sus uniformes azules, sentadas en altos taburetes y la sonrisa en los labios atienden al público. Un público numeroso y apresurado que agradece la rapidez.

—«Recibimos al día un promedio de ochocientas preguntas. Hay días en que el trabajo es mayor, también hay momentos de mayor agobio—de once a una—, pero más o menos no trabajamos todo el día sin parar ni un momento.

Casi no pueden atendernos, el público las reclama.

—¿Qué desea usted?

—Informarme de las condiciones para optar a la ayuda de «Viviendas subvencionadas». Una señora amiga mía...

—Tenga este folleto. Él se lo explica todo. Remítaselo a su amiga.

«¡USTEDES SABEN MAS QUE ABOGADOS!»

Una sonrisa, y la consulta ha terminado. Otra persona aguarda su turno. Las largas colas se han terminado. «Pegas», interrogantes, van desfilando ante el mostrador. Ninguna queda por resolver, para todas se halla la respuesta adecuada.

Desde las más novísimas leyes y decretos hasta al referencia de cada uno de los negociados, secciones y departamentos, pasando por los nombres de los funcionarios, nada parece ser ignorado por estas cuatro chicas que han oído muchas veces la misma exclamación de los consultantes: «¡Ustedes saben más que abogados!»

SERENIDAD, FORMACION Y RELACIONES HUMANAS

Que estas señoritas están bien preparadas para su trabajo salta a la vista. Que para su labor es necesaria una dosis grande de serenidad y paciencia tan grande como la que debían usar antes los consultantes, es completamente obvio. No todos los consultantes usan buenos modales. Todo esto nos lo confirma don César García Perrote, director de la oficina.

—Estas chicas están extraordinariamente capacitadas. Han seguido una serie de cursillos especiales que incluían, incluso, uno de «relaciones humanas». Antes, habían sido previamente seleccionadas. Todas ellas tienen una cabeza privilegiada y una serenidad y paciencia a toda prueba.

LA LABOR DE ESTAS SEÑORITAS

—Concretamente, ¿cuál es la labor de estas señoritas de la Oficina de Información?

—Esta oficina está montada por el Instituto Nacional de la Vivienda y, por lo tanto, resuelve los asuntos concernientes a dicho organismo. Se pretende la simplificación de todo el sistema burocrático. ¡Imagínese el entorpecimiento que produciría todas estas visitas que recibimos aquí si estuvieran discutiendo por los diversos departamentos, secciones y negociados. Por eso, hasta controlamos las visitas particulares de los funcionarios.

«¿Tiene derecho el propietario de mi casa, acogida a la ley de Renta limitada, a subirme el precio de la calefacción...? ¿Puede decirme cómo sigue mi expediente de...?»

Recepción en la Cámara de la Industria

A última hora de la tarde, en la Cámara de la Industria, fue ofrecida una recepción a los miembros de la Misión económica japonesa, a la que asistieron los ministros de Comercio e Información y Turismo.

Reunión de una misión económica japonesa con los representantes de la Banca, la Industria y la Agricultura en Madrid

Madrid, 12.—En la Sala Internacional de la Casa Sindical, la Misión económica de Japón se reunió ayer tarde con los representantes de la Banca, la Industria y la Agricultura y de los servicios españoles, bajo la presidencia del secretario de la Organización Sindical y con asistencia del embajador de Japón y altos cargos sindicales españoles.

El presidente de la Misión japonesa, en una conferencia, manifestó que la economía japonesa tiene como característica fundamental su rápido crecimiento, merced al incremento de la inversión de equipo; el constante aumento en el gasto personal de consumo; la alta tasa de crecimiento de las exportaciones y la existencia de una abundante mano de obra cualificada. Subrayó que el Gobierno japonés desea seguir manteniendo el elevado crecimiento, para lo cual el comercio exterior ha de jugar un papel esencialísimo. Y a tal efecto la liberación de las importaciones sobrepasa el noventa por ciento.

Por su parte, el vicesecretario nacional de Ordenación Económica pronunció unas palabras para decir que la característica de la economía española ha sido desde 1939 la expansión. El señor Argentería analizó la evolución de la renta nacional española, estudiando el origen de la misma en los correspondientes tantos por cientos de la agricultura, la industria y los servicios. Añadió que el motivo de expansión ha sido el nuevo orden económico y social marcado por las leyes dictadas desde dicho año, y con cifras demostró la elevación del nivel de vida de los españoles.

Dijo, por último, que los objetivos de la economía española a partir del plan de estabilización han sido la solidez de la moneda y el incremento de las exportaciones con vista al equilibrio de la balanza comercial y teniendo en cuenta que va a comenzar el plan de desarrollo económico.

Después hubo un interesante coloquio entre la Misión japonesa y los empresarios españoles.

usted elija el modelo

FLEX garantiza la calidad

GRAN FLEX
El más lujoso. Calidad extra. Acabado de artesanía.

R-59
El más práctico. Tapizado desmontable lavable como una sábana.

BICO-60
El más económico de los modelos FLEX. Garantizado.

DE LO BUENO, LO MEJOR

NUESTROS CONCESIONARIOS EXCLUSIVOS

SOLO SON

MUEBLES LA UNION. Juan Bravo, 6 y Cervantes, 4

BERNABE REDONDO. Juan Bravo, 12 y «SEDERIAS ONCALA»

Fernández Ladreda, 17

Se reúne en Barcelona una asamblea de afectados en el caso de las estafas de pisos

Barcelona, 11.—En el cine Padri se reunieron 1.200 perjudicados en el asunto de los pisos de la empresa constructora de don Antonio Llobet Toghrens, en una especie de asamblea general, y en el que un letrado de la cooperativa que han formado las víctimas de este problema, que abarca a unas dos mil familias, dio cuenta del estado jurídico en que se encuentran las gestiones y los trámites a seguir para hallar una solución a este problema, que calificó de social.

Aj parecer, se llegará a una solución. Terminó su informe comunicando que las autoridades se muestran muy interesadas en apoyar la cooperativa, y han permitido acelerar los trámites para que sea un hecho rápidamente.—Cifra.

Guía médica Odontólogos y Clínicas

- SAMUEL BORREGON**
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta de 10 a 11 y de 3 a 5
San Francisco, 32. Segovia
- J. RODRIGO RODRIGO**
Teniente coronel médico diplomado
Medicina general
Pulmón-Corazón
Rayos X-Electrocardiografía
Avenida José Antonio, 12 (moderno)
Teléfonos 3616-2097
- SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ**
Partos y enfermedades de la mujer
Onda ultra-corta. Diatermia. Iridio-
termia. Rayos X
Consulta de 11 a 1
Tel. 22-22. Sanatorio, 17-81
Avenida Padre Claret, 12

Restaurante Florida

(Paseo del Salón)

Cubierto especial para el jueves

Paella o huevos Entrecott

Postre, pan y vino

Todo incluido 60 pts.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

AGENTE DE VENTAS

No exclusivo, joven y dinámico, bien introducido consumo coloniales para capital y provincia, precisa moderna fábrica de conservas de pescado en vivo. Dirigirse mencionando referencias otras representaciones al apartado 1507.—VIGO.

LO FUNDAMENTAL ES DAR A NUESTRO CINE la reestructuración económica que le haga posible como industria de ciclo continuo

FRAGA IRIBARNE preside el pleno del Consejo Superior de Cinematografía

Madrid, 11.—El Pleno del Consejo Superior de Cinematografía se reunió esta tarde bajo la presidencia del ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne; director general de Cinematografía y Teatro, y subdirector general de Cinematografía.

Tras unas palabras del director general de Cinematografía, se procedió a la lectura de los nombramientos de los señores Ponce de León y Sáenz Heredia, como director de la Escuela Oficial de Cinematografía y vocal del Consejo Superior, respectivamente.

PALABRAS DEL MINISTRO

A continuación, el ministro pronunció unas palabras para decir que a ningún observador medianamente atento y de buena fe, se le puede escapar que algo fundamental está cambiando en la cinematografía española. «Nos hemos atrevido a lo que alguien ha llamado «cruzar el avispeo»—añadió—y hoy disponemos de un código en el que, ponderándose la libertad de creación con las obligaciones inalienables de un Estado católico, concede garantías a creadores y espectadores.»

El señor Fraga Iribarne dijo que gracias a ello están apareciendo nuevos valores en el cine español y esperamos que también sigan surgiendo de la Escuela Oficial de Cinematografía, que ya cuenta con un presupuesto más elevado y pronto contará con un nuevo edificio en la Ciudad Universitaria y en la que se pretende desarrollar la teoría y la experiencia profesional, ofreciendo incalculables posibilidades a sus alumnos.

UN CINE ESPECIFICO PARA MENORES

Destacó el ministro que por primera vez España tiene posibilidad de realizar un cine específico para menores, no sólo poniéndose en línea con otros países, sino incluso adelantando la posibilidad de llegar a figurar en cabeza. Con ello no solamente se ha cubierto una necesidad moral, sino que se ha abierto un mercado cinematográfico interesante para profesionales de la cinematografía.

REGULACION DEL CREDITO

En el orden económico se ha reestructurado la regulación del crédito cinematográfico, sobre unas bases más amplias, así como el régimen de producción, que es de vital importancia para el cine español por cuanto este sistema representa en la proyección exterior de nuestras películas.

ATENCION AL DOCUMENTAL

El señor Fraga Iribarne aludió a las dificultades con que tropieza el cine documental y de corto metraje, que merecen una especial atención del Departamento—dijo—por la experiencia que da a los profesionales con vistas a empresas más ambiciosas, y por el valor intrínseco del documental que permite que los españoles conozcamos mejor y que el mundo conozca la realidad de España.

REESTRUCTURACION ECONOMICA

«Lo fundamental, para que nuestra labor sea trascendente, es nada menos que dar a nuestro cine la reestructuración económica a fondo que le haga posible como industria de ciclo continuo, que se estudie y resuelva el tan discutido problema de la protección económica. Este sistema ha de inspirarse fundamentalmente en la real difusión de las películas. Por supuesto, el Estado deberá seguir prestando—aunque de otra forma que hoy—una protección especial a aquellas películas que lo merezcan por sus valores morales, formativos y culturales. Mas la protección general ha de descansar en la que el público concede a la película.»

El ministro terminó expresando la confianza de su Departamento en que en la etapa que se aproxima, el Consejo Superior de Cinematografía, abierto a todos y con representantes de todos los sectores y actividades interesadas de la cinematografía, sabrá continuar el camino emprendido, y agradecerá la intensa y eficaz labor que hasta ahora ha desarrollado el Consejo.

tema ha de inspirarse fundamentalmente en la real difusión de las películas. Por supuesto, el Estado deberá seguir prestando—aunque de otra forma que hoy—una protección especial a aquellas películas que lo merezcan por sus valores morales, formativos y culturales. Mas la protección general ha de descansar en la que el público concede a la película.»

El ministro terminó expresando la confianza de su Departamento en que en la etapa que se aproxima, el Consejo Superior de Cinematografía, abierto a todos y con representantes de todos los sectores y actividades interesadas de la cinematografía, sabrá continuar el camino emprendido, y agradecerá la intensa y eficaz labor que hasta ahora ha desarrollado el Consejo.

ANTENA DE MADRID

MADRID tiene 85.000 criadas; BARCELONA 40.000

En un solo comedor se servirán un millón de comidas al año

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción).—El servicio doméstico, gremio laborioso que parece que camina hacia su extinción, aún mantiene una densa pervivencia en España, donde todavía existen unas trescientas setenta y cinco mil criadas, Madrid, con 85.000 chicas de servir, figura a la cabeza, seguida de Barcelona, con 40.000; Sevilla, 20.000; Vizcaya, 16.000, y Valencia con 10.000.

Es notable la diferencia entre las dos más grandes ciudades españolas. El que Madrid tenga más del doble de criadas que Barcelona es debido a la distinta textura social de una y otra población. La castellana cuenta con más elementos aristocráticos, diplomáticos, oficiales, y burgueses; la catalana con más centros fabriles que ofrecen a las mujeres puestos de trabajo más independientes y mejor retribuidos. En Sevilla, radica el señorío andaluz; en Vizcaya, los magnates industriales y financieros; Valencia ocupa el quinto lugar por su población más que por características especiales.

Por lo que respecta a Madrid, pocas serán las criadas que cobren menos de mil pesetas al mes, cifra que

únicamente pagaban los americanos hace años y que parecía astronómica. La tarde libre no sólo los domingos y fiestas sino también un día entre semana; e incluso la salida diaria para verse con el novio o asistir a alguna academia, es una concesión en la que tiempos atrás no se podía ni pensar. Y como complemento profesional, el Montepío del Servicio Doméstico, que a base de una cuota mensual de 30 pesetas las señoras y de 10 pesetas las criadas, concede a éstas asistencia médica, farmacéutica y hospitalaria, y prestaciones económicas en forma de ayuda familiar, pensión de invalidez, auxilio por defunción, dote por matrimonio o profesión religiosa y pensión por vejez o jubilación.

COMEDOR PARA ESTUDIANTES

A primeros de año, según ha anunciado el Sindicato Español Universitario, se van a integrar en un solo los distintos comedores para estudiantes que funcionan en la Ciudad Universitaria. Será un comedor de dimensiones colosales, en el que se servirán un millón de comidas al año.

Los comedores estudiantiles tienen establecido el autoservicio. Las comidas o las cenas completas se presentan en bandejas en un largo mostrador, donde han de recogerlas los estudiantes y llevárselas ellos mismos a la mesa. Si hubiera que pagar el servicio, no pudiera darse cada comida o una cena compuesta fundamentalmente por un plato de legumbre y otro de carne o pescado o huevos, sólo por doce pesetas, o sólo por diez pesetas, mediante abono mensual.

ALDO MORO, encargado de solucionar la crisis italiana

Roma, 11.—El presidente Segni ha encargado de formar Gobierno a Aldo Moro.

El secretario del partido demócrata-cristiano se ha reservado la decisión de aceptar la designación hasta que haya tenido tiempo suficiente de llevar a cabo consultas con los demás dirigentes políticos sobre el apoyo político que pueda recibir de otros sectores. Estas negociaciones pudieran durar una semana, o quizá más, en el caso de que las conversaciones fueran inciertas.

Se espera que Moro trate de formar un Gabinete de centro-izquierda. En su Consejo de ministros participarían demócratas-cristianos de su propia agrupación, social-demócratas, republicanos (en Italia, partido de la izquierda moderada) y socialistas de Pietro Nenni.

El demócrata-cristiano, partido que ha gobernado ininterrumpidamente el país desde el final de la segunda guerra mundial (1945), es, hoy día, la agrupación política más numerosa de la nación; pero no dispone de la mayoría parlamentaria y su promedio en las elecciones últimas bajó de un cuarenta y dos a un treinta y ocho por ciento del total de votos depositados en los recientes comicios.

Un muchacho de trece años salva a un niño de cuatro que había caído a un estanque

Después de sacarle del fondo, le hizo la respiración artificial hasta su total recuperación

Palma de Mallorca, 11.—Gaspar Cervera Jaume, de 13 años de edad, ha salvado la vida a un niño de cuatro años de edad, que se había caído a un estanque. El hecho ha sucedido en una finca rústica situada en S' Aranjasa, a 10 kilómetros de Palma. Varios niños jugaban alrededor de un estanque y, sin que los demás se dieran cuenta, uno de ellos cayó a él en un lugar cuya profundidad es de cuatro metros. Por casualidad, Gaspar Cervera se asomó al estanque y vio el cuerpo del niño. Vestido se lanzó al agua y rescató el cuerpo del niño, que ofrecía ya síntomas de asfixia. Después le hizo la respiración artificial y consiguió la total recuperación del accidentado.

de espaldas en medio de los rieles. Pese a sufrir un golpe en la cabeza que medio le aturdió, intentó salir por el hueco de unas ruedas a otras, aprovechando la escasa velocidad del convoy, pero no tuvo suficiente agilidad y al poner la mano derecha en la vía se la alcanzó la rueda trasera. Por el dolor sufrido y de manera instintiva, puso la otra mano sobre la vía, pasándola la rueda por el antebrazo.

José, que trabajaba para una empresa particular de Vías y Obras,

quedó hospitalizado en la residencia del Seguro de Enfermedad.

Huyó de las fieras para morir arrollado por una locomotora

Toledo, 11.—En el muelle de la estación férrea, en el que se hallaban instaladas las jaulas de las fieras que han de intervenir en el rodaje de algunas escenas de la película «El Circo», tuvo lugar un desgraciado accidente que costó la vida al anciano de 70 años, Eusebio García Moya. Se hallaba éste contemplando las fieras, cuando una de ellas hizo ademán de atacarlo. Instintivamente huyó hacia atrás, tropezando con uno de los carriles de la vía cayó en medio de ella, justamente cuando pasaba una máquina que hacía maniobras y que le arrolló, causándole la muerte instantánea.

Hasta el gato murió en la tragedia

Amberes (Bélgica), 11.—Atacado de locura, después de haber matado a su mujer y sus tres hijos a tiros, el ingeniero polaco de 36 años Erik Gourski, empleado en los laboratorios nucleares de Mol, cerca de esta ciudad, se ha suicidado.

La razón de esta tragedia, en la que incluso el gato de la casa ha resultado muerto, pudiera hallarse en que el ingeniero, según informa la dirección de dos laboratorios, estuvo expuesto a radiaciones atómicas, lo que le había producido desequilibrios que le habían obligado a seguir tratamientos especiales de curación en España y Suiza.—Efe.

Se hunde una casa en construcción

Sevilla, 11.—En Puebla del Río se ha producido el hundimiento de una casa en construcción, resultando muerto el obrero José Tristán Cortés, hermano del dueño de la finca.

En el hospital ingresaron José González Hernández, Juan Capitán Carmona y el niño Francisco Millán Zapata, hijo de uno de los obreros. Por reproducirse el hundimiento resultó herido el vecino José González Hernández.

Muerto en accidente de automóvil

Pamplona, 11.—El turismo que conducía don Alfonso Bengoa Luján y en que viajaban sus amigos Darío Dartrús y Filito Castillo, que esta misma mañana contrajeron matrimonio en el castillo de Javier, cayó por un terraplén cerca de Sada de Sangüesa, resultando muerto el conductor y heridos leves los recién casados.

Periodista muerto al caerse por el hueco de un ascensor

Barcelona, 11.—Victima de un accidente al caerse por el hueco de un ascensor, ha fallecido a los 80 años de edad el veterano periodista don Enrique Díaz Retg.

Había formado parte de la redacción de varios diarios locales y desempeñó responsabilidades en el extranjero. En la actualidad colaboraba asiduamente en «El Noticiero Universal» y en «La Hoja del Lunes», manteniendo contacto con publicaciones de Centro y Sudamérica. Era socio fundador de la Asociación de la Prensa, de la que fue su primer secretario.

Cómo se las ingenia un joven matrimonio de sordomudos

Murcia, 11.—El hogar de un matrimonio de jóvenes sordomudos, que viven en el caserío huertano de Guadalupe, en plena vega, a siete kilómetros de la capital, dispone de un sistema de alumbrado que enciende lámparas cada vez que desde la calle pulsan el timbre. La joven y feliz pareja de agricultores ha tenido descendencia y el pequeño vástago, de unos meses, duerme siempre sobre el brazo del padre, con lo que el menor movimiento, por un simple lloro a causa de dentición prematura o empacho, que el pequeño realiza, despierta al padre, quien enciende la luz y la madre lo atiende.

TODO TRABAJO DE HOMBRES, ES TRABAJO DE LAND ROVER



TODO TRABAJO, TODO SERVICIO en TODO TERRENO

MÁS PODER, MANIOBRABILIDAD Y ECONOMÍA RESISTENCIA, SEGURIDAD Y VERSATILIDAD

Ve a trabajo que puede realizar este vehículo. Los más activos y modernos empresarios de todo el mundo lo poseen. Sea Vd. uno de ellos y se preguntará como ha podido pasar sin él hasta hoy.

FABRICADO POR METALURGICA DE SANTA ANA, S. A. ORIGINAL CENTRAL ALCALA, 93 MADRID-9

CONCESIONARIO PARA LA PROV. DE SEGOVIA J. HORCAJO, S. A. AVDA. DE FERNANDEZ LADREDA, 11 A 15 - TEL. 1848

«Con talleres autorizados y sub-agentes en toda la provincia»

Tractores LANZ,

Que distribuye en exclusiva Almacenes Fernández, comunica a sus amigos y clientes, que a partir de primero de noviembre su fábrica aumentará considerablemente la producción de TRACTORES LANZ, para atender a los numerosos pedidos pendientes.

Distribuidor exclusivo para esta provincia: **ALMACENES FERNANDEZ**

San Facundo, 3. Plaza de los Huertos (frente a Correos).

ANGLO 27 pulgadas Casa Solera

El televisor más grande del mundo



—Anda, vé tú delante, lo prefiero...

JOYERIA ATALAYA

Fdez. Ladreda, 12. Suprema distinción

300.000 actos de sabotaje en China roja este año

En 1958 sólo hubo 5.600

La mayoría de ellos fueron realizados por agentes del Kuomintang nacionalista

Taipeh (Formosa), 11.—Trescientos mil actos de sabotaje han sido realizados en la China comunista durante el año 1963, en comparación con los 5.600 que se llevaron a cabo en 1958, según anuncia un informe facilitado por el Comité Central de Kuomintang, presentado en una exposición que se celebra en Taipeh.

En el transcurso de los últimos seis años, los agentes del Kuomintang nacionalista han realizado 232 operaciones contra instalaciones de la China comunista, dando muerte a seis rusos, 1.663 soldados comunistas, destruyendo líneas telefónicas, vías férreas y distribuyendo entre el pueblo chino cuatro millones de octavillas. Dosecientos agentes nacionalistas han muerto en estas operaciones.—Efe.

Los budistas agradecidos al PAPA

Saigón, 11.—El Comité intersectorario para la defensa del budismo, ha enviado telegramas de agradecimiento a S. S. Pablo VI, al presidente de los Estados Unidos y al secretario general de las Naciones Unidas, por la ayuda prestada en su lucha contra el antiguo régimen de Ngo Dinh Diem.

LA O. N. U. PIDE EL CESE de todas las pruebas atómicas

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 11.—La Asamblea General de las Naciones Unidas adoptó hoy una resolución en la que se proclama la importancia de hacer cesar todas las pruebas nucleares por el peligro que para la humanidad representan las radiaciones atómicas.

Un plan para ordenación urbanística inmediata de la Costa del Sol occidental

Se han constituido equipos técnicos formados por arquitectos, abogados y economistas

Málaga, 11.—En unas declaraciones hechas a los informadores, el gobernador civil manifestó que concibe como tarea más necesaria para el fomento del turismo en la Costa del Sol la inmediata ordenación urbana de la zona occidental, para seguir después con la oriental.

Dijo también que, una vez estudiado concienzudamente este plan, se había trasladado a Madrid, donde celebró una reunión con el ministro de la Vivienda y el subsecretario del mismo departamento, y que fue acordada después con el director general de Urbanismo la manera de llevar a la práctica el estudio efectuado.

Informó también que se había celebrado una reunión por los alcaldes de la zona de la Costa del Sol, así como por los de la zona interior, habiendo quedado ultimado el planteamiento del estudio del denominado «Plan comarcal de ordenación urbanística de la Costa del Sol occidental».

También se constituyeron equipos técnicos, formados por quince arquitectos, bajo la supervisión y coordinación de una Jefatura, desempeñada por un arquitecto, un abogado y un economista. Los gastos que importa el Plan, que reviste una gran

importancia, se elevan a varios millones de pesetas.—Cifra.

La muerte de «La Venus de bolsillo», otro nuevo escándalo a la vista en la alta sociedad de LONDRES

Londres, 11.—La muerte, en circunstancias misteriosas, de una bella mujer de veinticuatro años, Julia Molley, de origen italiano, mejor conocida por el sobrenombre de «la Venus de bolsillo», parece que va a dar origen a un nuevo escándalo en la alta sociedad londinense, ya que están envueltos conocidos hombres de negocios.

Julia Molley, oficialmente recepcionista en una clínica dental, fue hallada sin vida en su cama hace nueve días, en una mansión de Taplow. A su lado se encontró un frasco con píldoras para dormir. La Policía ha descubierto que la joven se dedicaba por la noche a actividades de chantaje, mediante la publicación de anuncios que le proporcionaban «muchos amigos». La Policía ha encontrado más de tres mil quinientas fotografías comprometedoras de Julia y sus amigos y dos diarios en los que ella tenía los nombres y direcciones de hombres de negocios importantes, a los que hacía objeto de chantaje.—Efe.

DE GAULLE trata de reducir el período del mandato presidencial de 7 a 5 años

Con el fin de hacer más fácil su propia reelección

París, 11.—En círculos políticos se dice que el presidente De Gaulle considera la posibilidad de reducir el período de mandato presidencial de siete a cinco años, con el fin de hacer más fácil su propia reelección. Se indica que De Gaulle entiende que le votarán más franceses si el mandato presidencial fuese más corto, cuando, según se espera, busque la reelección en 1965.

Durante una gira departamental en septiembre, De Gaulle anunció que proyectaba continuar al frente del país porque se encontraba en buenas condiciones físicas. Los representantes del Gobierno y en especial Pompidou, desde entonces han venido confirmando que De Gaulle era candidato para la reelección. Pero De Gaulle cumplirá setenta y tres años el 22 de noviembre, y la reelección para un nuevo mandato de siete años en 1965, cuando su actual mandato concluya, supondría que al final del siguiente tuviese ochenta y dos años.

Según algunos informantes, ante la fría reacción popular, De Gaulle ha desistido de su propósito de convocar elecciones presidenciales para el próximo año.—Efe.

Los mineros rescatados de la mina «MATHILDE» invitados por el Sr. Fraga Iribarne a visitar España

Madrid, 11.—Al tener conocimiento del deseo de pasar el próximo año unas vacaciones en España, expresado por el minero Heinz Kull, uno de los once rescatados después de haber permanecido catorce días sepultados en la mina «Mathilde», de Alemania, el ministro español señor Fraga Iribarne les ha invitado a pasar una semana en España y en el punto que ellos elijan.

Heinz ha resultado herido en las piernas y una de sus primeras manifestaciones después de ser rescatado ha sido la siguiente: «Hemos decidido que el año próximo, el mismo día, a las mismas horas, irnos a España a calentarnos con el sol en un ambiente completamente distinto de la mina.»

PABLO VI DESTACA LA IMPORTANCIA DEL PAPEL DE LOS LAICOS EN LA IGLESIA

Os diré con qué fervor-dijo-Nos deseamos se extienda cada vez más vuestra bienhechora actividad

La Iglesia procede a una vasta planificación de sus fuerzas apostólicas

Ciudad del Vaticano, 11.—La importancia del papel de los laicos en la Iglesia, en los tiempos actuales, ha sido destacada por Pablo VI en una alocución pronunciada ante los miembros del «Comité de la continuidad» de las organizaciones internacionales católicas.

El Papa ha manifestado que, siguiendo las directrices de Pío XII, él había sido uno de los primeros en apoyar la tesis de la necesidad de una organización en el plano internacional, en relación con la actual evolución de las estructuras de la vida moderna de los movimientos del laicado católico. La Iglesia no se ha visto decepcionada en las esperanzas puestas en esta forma nueva de apostolado.

RESOLUCION sobre márgenes comerciales en las ventas de antracita

Aprobación de la instrucción número 2 para aplicación de los nuevos emolumentos de los funcionarios de Administración Local

Madrid, 12.—El «Boletín Oficial del Estado» de hoy publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Orden por la que se aprueba la instrucción número 2 (percepciones especiales) para la aplicación de la ley 108/1963, de 20 de julio, sobre regulación de emolumentos de los funcionarios de Administración Local.

Educación Nacional.—Orden por la que se constituye en la Escuela de Formación del Profesorado de Enseñanza Media una comisión nacional para el estudio de la didáctica de la matemática.

Comercio.—Resolución sobre márgenes comerciales en las ventas de antracita.

Orden por la que se establece el derecho regulador del precio de importación de la cebada y del maíz.

LOS NUEVOS PRECIOS DEL CARBÓN EN MADRID

Madrid, 12.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una resolución del Ministerio de Comercio por la que se fijan los márgenes comerciales para la venta de antracitas comerciales en Madrid (capital).

En consecuencia, los precios de venta al público en la plaza de Madrid serán los siguientes:

Clasificados: Gruesos (indicados para calefacción), de 2.066,38 a 2.177,80; granza (indicada para cocinas), de 1.752,06 a 1.847,14 (las variaciones dependen del lugar de procedencia).

VASTA PLANIFICACION DE LAS FUERZAS APOSTOLICAS

«En el momento en que la Iglesia, reunida en Concilio universal, hace de alguna manera su propio examen de conciencia, y procede a una vasta planificación de sus fuerzas apostólicas—prosiguió el Papa—nos parece oportuno, siguiendo a nuestro inolvidable predecesor Juan XXIII, que algunos representantes del laicado más calificados, pueden y deben ser asociados, a título de auditores, a esta gran «revisión de vida» y admitidos a ocupar un asiento en el aula conciliar. Nos, los dirigimos especialmente hacia los movimientos que los representan con más autoridad y en una escala más amplia: las organizaciones internacionales católicas.»

«Nuestro apoyo no os faltará»

Después de haber destacado que las discusiones que acaban de tenerse en el Concilio sobre el papel de los laicos en la Iglesia han demostrado lo oportuno y feliz de esta iniciativa, Pablo VI ha concluido: «Os diré con qué fervor Nos deseamos ver extenderse cada vez más vuestra bienhechora actividad al servicio de la Iglesia y de vuestros hermanos. Nuestro apoyo no os faltará. Por lo que se refiere a vosotros, Nos sabemos que podemos contar con la entrega y el espíritu sobrenatural que os animan, y mediante los cuales, vosotros sabréis responder a la confianza que la Iglesia os ha manifestado.»—Efe.

HOME, nuevo líder del partido conservador

Londres, 11.—El nuevo primer ministro de Inglaterra, sir Alec Douglas Home, ha sido elegido por unanimidad jefe del partido conservador.

PANORAMA ECONOMICO Crédito para una central térmica en Córdoba. Las variaciones arancelarias y el precio de los automóviles.-La revisión de precios y el mercado de la construcción.-El mercado nacional del cemento

Las Cajas de Ahorro y la Caja Postal de Ahorros, han sido autorizadas para conceder—con garantía subsidiaria suficiente—hasta el 90 por 100 del valor de los títulos que se adquieran en la línea de concesión de préstamos para la difusión de la propiedad mobiliaria.

La medida ha sido muy bien acogida.

El Banco de Importación y exportación de los Estados Unidos, concedió recientemente un empréstito de tres millones y medio de dólares, a una empresa eléctrica de Córdoba, para la adquisición de una gran central térmica que se instalará en Puente Nuevo. Se tratará de una turbina de 375 megavatios y 50 ciclos, refrigerada por hidrógeno.

Todo hace esperar que estamos en presencia de una baja notable en el mercado nacional del automóvil, tanto nuevo como usado. Aumenta la producción, crecen las importaciones, y se va equilibrando la demanda; los coches nacionales bajan de precio, como es de todos conocido, y se esperan para el próximo año nuevos precios más bajos aún. Y en cuanto a las variaciones arancelarias como consecuencia de la entrada en la GATT, la tarifa para

automóviles de turismo al 85 por 100 anterior; la tarifa de las piezas baja del 50 al 40 por 100 y en cuanto a motores de explosión y sus piezas, se establece ahora en un 44 por 100, contra el 55 por 100 del Arancel anterior.

En 19 meses, dos alumbramientos triples

Gijón, 11.—María Luisa García Rodríguez, de treinta y ocho años, ha dado a luz tres criaturas, una hembra y dos varones. La niña falleció momentos después. Se da la circunstancia de que esta señora tuvo otro parto triple hace exactamente diecinueve meses y las tres criaturas sobrevivieron. En la actualidad, María Luisa tiene ocho hijos.

En numerosas obras particulares se han planteado expedientes de revisión de precios; en algunos casos se ha pedido inclusivo algo más del 20 por 100 autorizado para obras oficiales, y no se suele conceder. En otros casos, ni siquiera el 12 por 100 de un principio. El resultado, en muchos casos, es obra paralizada, o cuanto menos, puesta a ritmo sumamente lento.

Va normalizándose, el mercado nacional de cemento, que meses atrás pasó por momentos de desequilibrio, que obligó a realizar grandes importaciones de cemento rumano, checoslovaco, polaco, portugués, etc., donde se deja sentir todavía algo de escasez, aunque los precios son normales, y no hay alegrías en este orden de cosas, es en el Mediterráneo. En el centro continúa la demanda pero muy normal, y en el Norte, la situación es de abundancia.

JOSE LUIS BARCELO



Ante el monumento erigido al refugiado desconocido en el Puente Oberbaum sobre el río Spree, alemanes libres montan una guardia de honor. Al fondo se ve una lancha patrullera soviética. El régimen de Alemania Oriental cerró la frontera en el mes de agosto de mil novecientos sesenta y uno para detener la ría de refugiados que se escapaban al Berlín Occidental.

ONCE RELIGIOSAS CATOLICAS, DETENIDAS EN RUSIA

Habían establecido un convento clandestino, trabajaban en un hospital y reunían sus salarios en un fondo común

Moscú, 11.—Según la revista «Ogoniok», un «convento clandestino», del que formaban parte unas diez religiosas y una madre superiora católicas unidas había sido establecido en Lwow (Lemberg), Ucrania, donde han sido detenidas.

Estas religiosas, pertenecientes a una antigua comunidad, trabajaban en un hospital de la ciudad, vivían juntas y reunían sus salarios en un fondo común.

Por su gran eficacia y difusión EL ANUNCIO EN EL ADELANTADO ES SIEMPRE EL MAS ECONOMICO